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ATA DA SESSÃO DE ANÁLISE E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS REFERENTES À TOMADA DE PREÇOS 
N!! 2022.07.15.1. 

Objeta da Licitação Cantrataçãa de serviços a serem prestadas na pavimentação em pedra tasca sem 
rejuntamenta na Sítio Sãa Jaãa (trechos OL 02, 03 e 04), na Município de Farias Brita/CE, nas termas da Termo de 
Ajuste n.º 157/CIDADES/2022, celebrada cam a Estada da Ceará, através da Secretaria das Cidades, conforme 
projetas e orçamentas constantes na Edital Canvacatária. 

Data da Abertura: 
Horária: 
La cal: 
Endereça: 

OI de setembro de 2022 
Sh 
Prefeitura Municipal de Farias Brita 
Rua Jasé Alves Pimentel, nº 87, Centra, Farias Brita/CE. 

Aa OI de setembro de 2022, na cidade de Farias Brita - CE, reuniu-se, em sessão pública, a Camissãa Permanente de · 
Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, nomeada pela Portaria nº OIOID222/2022, de OI de fevereiro de 
2022, da Senhor Prefeita Municipal, senda campasta pelas membras Tiago de Araújo Leite, Rais Barbosa da Silva e 
Isabel Cristina Ferreira Sales, sab a presidência da primeiro. O motiva da presente reunião é tãa sarnente para que 
fossem analisadas as propostas comerciais das licitantes habilitadas referentes à Tomada de Preços nº 2022.07.15.L 
cujo objeto é a supracitada, sendo elas: AGAPE ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI, A.l.l. CONSTRUTORA LTDA. - ME, 
CONSTRUTORA VIPDN EIRELI, N 3 CONSTRUTORA EIRELI, TEDTONID CONSTRUÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS 
EIRELI, ROMA CONSTRUTORA EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA., ELETRDPDRT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS 
SERVIÇOS EIRELI. H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, G7 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, S B T 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI, MT PROJETOS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., DRENA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA., MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI e RAMALHO 
SERVIÇOS E OBRAS EIRELI. Pontualmente às Sh, a Senhor Presidente dedarau que estavam abertas os trabalhas, 
nomeando a Senhora Rais Barbosa da Silva para secretariar a presente reunião. Posteriormente deu-se início a uma 
minuciosa análise por parte da Comissão junta às propostas apresentadas, senda confeccionada a respectiva mapa 
comparativa. Canduída a referida análise, constatou-se a seguinte resultada: Empresas desclassificadas: 
CONSTRUTORA PEDROSA L TOA., S B T CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES DE MAO DE OBRA EIRELI e MT PROJETOS E 
SERVIÇOS DE ENGENHARIA LTDA., par apresentarem a composição de custas da preço unitária da item 
Administração da Obra com coeficientes divergentes dos constantes no Anexo 1 do Edital Convocatória; DRENA 
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA., par apresentar a composição da taxa de BOI contendo imposta com percentual 
divergente na constante no Anexa 1 da Edital Convocatória; ROMA CONSTRUTORA EIRELI., par apresentar a 
cronograma física-financeira divergente do constante na Anexo 1 da Edital Convocatória; TEDTDNID CONSTRUÇÕES 
COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, par apresentar sua proposta de preços sem constar a assinatura da representante 
legal ou responsável técnica da empresa e por apresentar a composição da taxa de BOI contenda imposto com 
percentual divergente na constante na Anexa 1 da Edital Convocatória; FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS 
SERVIÇOS EIRELI, par apresentar o cronograma física-financeira divergente do constante na Anexo 1 da Edital 
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Canvacatária e par apresentar a campasiçãa de custas das preços unitárias das itens contenda caefir::ientes da 
Administração da Obra, materiais e serviços divergentes das constantes na Anexa 1 da Edital Canvacatária; G7 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, par apresentar a campasiçãa de custas de preços unitárias sem constar todas 
as itens, nãa tenda apresentada a campasiçãa da administração da abra, e cam caefir::ientes de materiais e serviços 
divergentes das constantes na Anexa 1 da Edital Canvacatária; MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, par 
apresentar a orçamenta, a cranagrama física- financeira campasiçãa de custas de preços unitárias r::antenda 
serviços divergentes das constantes na Anexa 1 da Edital Canvacatária; N 3 CONSTRUTORA EIRELI, par apresentar a 
campasiçãa de custas de preços unitárias das itens cam valares de mãa de abra inferiores aas pisas salariais 
normativas; AGAPE ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI, par apresentar a campasiçãa de custas da preço unitária da 
item Administração da Obra cam coeficientes e valares divergentes das constantes na Anexa 1 da Edital 
Canvacatária; e CONSTRUTORA VIPON EIRELI, par apresentar a campasiçãa de custas de preços unitárias sem 
constar todas as itens, nãa tenda apresentado a composição da administração da abra, e com valares de mão de 
abra inferiores aas pisas salariais normativas. Empresas Classificadas: ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI, A.l.L. CONSTRUTORA LTDA. - ME, MERITUS CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI, 
H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI e RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, par apresentarem suas prapastas 
em conformidade cam a Edital Canvacatária. Empresa Vencedora: RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, inscrita 
na CNPJ nº 24.SIS.240/000l-07, cam prapasta na valar global de RS 215.242,50 (duzentos e quinze mil duzentos 
e quarenta e dois reais e cinquenta centavos), conforme mapa comparativa. Em assim senda, a Senhor 
Presidente recomenda que a presente certame seja adjudicada aa seu respectiva vencedor, informando ainda que, a 
presente julgamento deverá ser publicada na Imprensa Oficial (Diária Ufir::ial das Municípios da Estada da Ceará da 
APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/20!1). Nada mais havenda a tratar, a Senhor Presidente determinou~ fosse 
encerrada a presente sessão, da que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada par mim, ........ ~ ....... 
Rais Barbosa da Silva, que secretariei e pelas demais membras da Camissãa. Farias Brita/CE, as de setembro de 
2022. 
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Presidente iaga de Araújo leite 

Membra Rais Barbosa da Silva 

Membra Isabel Cristina Ferreira Sales 


